
Struktura web stranice 

Držanje pasa i njihova prenaseljenost, strategije rješavanja pro-
blema, online knjižnica, alati, projekti i programi, novosti i
događanja: sve ove informacije strukturirane su po istom principu
i svrha im je da omoguće jednostavan i direktan pristup željenim
podacima.

Projekt je pokrenut u rujnu 2010. godine u Briselu, u okviru bel-
gijskog predsjedavanja Europskom unijom. Pišite nam na
info@carodog.eu i pratite naš daljnji razvoj na web stranici
www.carodog.eu.

Što točno 
znači oznaka
CAROdog?

Kontakt

COMPANION
ANIMAL
RESPONSIBLE
OWNERSHIP

CAROdog responsible ownership je inovativan alat
za manadžment znanja o prenaseljenosti pseće
populacije, a njegova je svrha poticanje odgovornog
ponašanje vlasnika pasa.

web stranica
CAROdog
Praktičan sistem informacija za
političare, veterinare, pravne
stručnjake, znanstvenike, nastavni-
ke, ekonomiste i poduzetnike, uzga-
jivače pasa i građane.
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U južnim i istočnim zemljama članicama Europske unije još uvijek
postoji velik i neriješen problem pasa lutalica, koji su izloženi velikom
zlostavljanju. Milioni stradavaju širom Europe u okrutnim borbama
pasa i ilegalnoj trgovini štenadi. Mada ovakvim postupcima nema
mjesta u današnjem europskom društvu, čini se da se isti nesmeta-
no nastavljaju. Naša je stoga etička odgovornost poduzeti korake i
zaštiti ove životinje, koje su živa bića poput nas te koja također
osjećaju strah, stres, glad i žeđ. Nakon što smo ih stoljećima koristi-
li kao lovačke i ovčarske pse, pse čuvare i kao naše prijatelje,
naprosto smo ih zanemarili. Naše neodgovorno postupanje
prouzročilo je nekontrolirani rast pseće populacije te ujedno pred-
stavlja i opasnost za javno zdravlje. Stoga je od iznimne važnosti
osmisliti i sprovesti znanstveno utemeljenu, održivu i etički prihvatlji-
vu strategiju, koja bi potakla kulturološke promjene u europskom
društvu, a s njima i odgovorno ponašanje vlasnika pasa. 

Pretražujući internet na temu psećeg zdravlja i njihove dobrobiti u
Europi, može se naići na nebrojene detalje, dokumente i inicijative
nevladinih organizacija, građana te javnih ustanova. Dio problema je
što pouzdanih i znanstveno utemeljenih informacija te provjerenih
podataka i brojki jednostavno nema.  

U Europi trenutno vlada veliki interes za zaštitu dobrobiti kućnih lju-
bimaca, što je Europsku komisiju navelo razmotriti mogućnost o zau-
zimanju za zaštitu ovih životinja na političkom nivou. Usprkos ovom
značajnom koraku, prikupljanje konkretnih i pouzdanih informacija
predstavlja osnovu u postizanju ovog cilja.

Cilj ove web stranice 
CAROdog web stranica je konkretan pokušaj da se utvrdi, ponu-
di i rasprostrani utemeljeno znanje o psima u Europi, s naglaskom
na prenaseljenosti pasa te svim relevantnim pitanjima s područja
zaštite životinja. Glavna svrha ove stranice je da ponudi sistema-
tičan pristup rješavanja problema prenaseljenosti pasa, a pri
čemu je odgovorno ponašanja vlasnika temelj dobrobiti pasa.  

Strategija u suzbijanju patnje pasa: 
odgovorno ponašanja vlasnika 

Jedini način zaustavljanja prenasljenosti pasa je usvajanje planskog, multidisciplinar-
nog i sveobuhvatnog pristupa u rješavanju ovog problema. Web stranica CAROdog
preuzima ovaj izazov i nudi znanstvene, pravne i praktične alate stručnjacima, koji na
različitim nivoima djeluju na ovom području, te vlasnicima, koji žele više naučiti o svo-
joj odgovornosti. 

Političari, veterinari, pravni stručnjaci, znanstvenici, nastavnici, ekonomisti i poduzetni-
ci, uzgajatelji i građani mogu na web stranici CAROdog pronaći sve relevantne informa-
cije te imaju mogućnost svoja iskustva i stručnost podijeliti sa svim zainteresiranim oso-
bama. Svrha ove stranice je da doprinese jačanju kulture odgovornog ponašanja vla-
snika pasa u Europi.

Inicijatori web stranice 
Inicijatori ove web stranice su međunarodna organizacija za
zaštitu životinja VIER PFOTEN/FOUR PAWS (sa sjedištem u
Austriji, uredima u osam zemalja Europske unije te pred-
stavništvom u Briselu), Istituto „G. Caporeale“ u Teramu (Italija) i
Centar za veterinarsku izobrazbu, epidemiologiju, sigurnost
hrane i dobrobit životinja Svjetske organizacije za zdravlje živo-
tinja (OIE). Europska komisija (EC) i Europska veterinarska fede-
racija (FVE) su podržali ovu web stranicu i suglasili se da njihovi
stručnjaci budu članovi uredništva. Ovom suradnjom je stvoren
jedan pouzdan, znanstveno utemeljen informacijski sustav.  

© Istituto G.Caporale 

Briga o dobrobiti životinja

carodog_flyer_CROATIAN02.qxp:Mise en page 1  28-09-2010  09:06  Page 3


